

Čebelarja srebrna na Finger Lakes International Wine Competition 2016

V sredo, 6. julija 2016, so v gostilni Katrca v Ljubljani slovesno podelili medalje slovenskim vinarjem, ki so od 19. do 21. marca 2016 sodelovali na Finger Lakes International Wine Competition 2016 v Rochestru v državi New York v ZDA. Gre za eno izmed treh najpomembnejših ocenjevanj vinskih pijač v ZDA in hkrati za največje svetovno ocenjevanje vin, ki ima tudi dobrodelno noto. Organizatorji namreč vzorce vin po končanem ocenjevanju prodajo na dobrodelni dražbi, izkupiček pa je namenjen za brezplačna taborjenja za otroke in odrasle, ki so jih prizadela rakava obolenja in druge smrtno nevarne bolezni.

Med 37 slovenskimi vinarji, ki so na tekmovanju sodelovali z izborom 96 vin, sta se tekmovanja udeležila tudi čebelarja in izdelovalca medenih pijač g. Konrad Pogorevc iz Visol pri Slovenski Bistrici z medico iz gozdnega medu ter g. Gregor Jere iz Dobrunj pri Ljubljani s suho medico iz cvetličnega medu, medico iz kostanjevega medu in s penečo medico. Vsi štirje vzorci obeh čebelarjev so prejeli srebrne medalje.

Mednarodna žirija je sicer skupaj ocenjevala 3824 vzorcev vin iz 26 držav, ZDA (sodelovalo je vseh 51 ameriških zveznih držav) in iz Kanade (sodelovalo je šest zveznih držav), torej skupaj kar iz 83 držav. Slovenci smo osvojili 84 medalj: 1 veliko zlato, 6



Foto: MB

zlatih, 50 srebrnih in 27 bronastih. To je brez dvoma največji uspeh v minulih petih letih oz. od leta 2012, odkar Slovenci sodelujemo na tem tekmovanju. Med vsemi sodelujočimi evropskimi državami so največ priznanj prejela prav slovenska vina! Ugled naše države in kakovost slovenskih vin dokazuje tudi zastopanost Slovencev v mednarodni žiriji. V njej sta sodelovala prof. dr. Marin Berovič in Andreja Košir Gažovič.

Rezultatom primerno je bilo veselo tudi na podelitvi priznanj, ki je potekala v sodelovanju z veleposlaništvom ZDA v Sloveniji. Dobitnikom so medalje podelili veleposlanik ZDA, njegova ekselencja Brent R. Hartley ter člana žirije prof. dr. Berovič in ga. Košir Gažovič. Program podelitve je vodil Peter Poles.

G. Berovič je v uvodu povedal, da se je v obdobju od leta 2012, ko so slovenski vinarji prvič sodelovali na tekmovanju, Slovenija pojavila na zemljevidu najboljših vinskih držav, zato je njen ugled velik. Zaradi tega je še toliko bolj pomembno, da sta letos prvič sodelovala tudi slovenska čebelarja in prejela visoke ocene. Po podelitvi medalj je sledilo skupinsko fotografiranje in sproščeno druženje ob nagrajenih vinih.



Foto: MB

Prva vrsta, tretji z leve Konrad Pogorevc. Srednja vrsta, tretji z leve Gregor Jere.

MB